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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成２９年３月２１日（火） 午後１時３０分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、植木弘子

議員、村田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 木村議会事務局長、菊田書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４５号の構成について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 33330000 分分分分    

    

谷仲副委員長 皆様こんにちは。ただ今より平成29年第1回定例会の議会広報特別委員会を開会いたします。 

委員長挨拶。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，改めましてこんにちは。 

今日はお足元悪い中お集まりいただきましてもことにありがとうございます。いよいよ暑さ

寒さも彼岸までいいますが，やっといくらか暖かくなってきたかなという感じがします。 

3 月 4 月といろいろ行事が入ってますんで，今日は表紙はですねいろいろ候補はたくさんい

っぱいあると思いますけど皆さんのご協力で良いものを作って行きたいと思いますのでひとつ

よろしくお願いしたいと思います。 

それから来週月曜日ですけども広報委員会の方で埼玉の方に研修行きますので身のある研修

になるように皆さんのご協力をお願いして挨拶代えさせていただきます。今日はよろしくお願

いいたします。 

 

谷仲副委員長 続きまして，議長挨拶。市村議長よりご挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは，改めましてこんにちは。今日は広報委員会と言うことでただ今ありましたように

暑いあの足元の悪い中大変ご苦労様です。 

いよいよ２日からも始まりました第 1 回の定例会も明日で終わるということで長い間ご苦労

様でした。 

今日は広報委員会よろしくお願いしたいと思いします。ご苦労様です 

 

谷仲副委員長 ありがとうございました。それでは早速，協議事項に移ります。進行の方は大槻委員長よろし

くお願いいたします。 

 

１． 議会広報おみたま第４５号の構成について 

 

大槻委員長 それでは，まず第 45 号の発行についてですけれども，まず日程の方ですねそれから決めたい

と思います。配布が４月 27 日の区長便になりますので，逆算しますと４月６日あたりに次回の

編集会議を開きたいと思います。このときにはある程度の形になっていると思いますけども，

もし訂正とかいろいろありますとしょうがないので，校正のための最終は４月 11 日あたりを予

定したいと思いますけれども皆さんの都合をよろしくお願いしたいと思います。一応午後から

の予定にしたいと思います。どちらも 1 時半からということで大丈夫でしょうか。 

 

 （大丈夫の声あり） 

 

大槻委員長 ◇日程 

委員会：４月 ６日（木）１３：３０～＊編集 

委員会：４月 11 日（火）１３：３０～＊校正 
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校 了：４月 20 日（木）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：４月 27 日（木）＊行政区等へ 

 

協議中（委員から） ４５号は，２０ページ編成で予定します。 

○表紙について 

まず１ページの表紙ですが，昨年は「小美玉さくらフェスティバル」一昨年は，「議会基本条

例の市民説明会」でした。 

〇今号はどのようにいたしましょうか？ 

 ★小川南中学校の入学式（撮影者：谷仲議員，幡谷議員，植木議員） 

○２ページについて 

 ★H29 年度当初予算（財源別，性質別内訳，会計ごとの予算額，前年度との比較）例年通り 

○３ページについて 

★H29 年度の主な事業（新規事業），地域医療推進特別委員会（提言書）市長へ提出した写真

と伴に掲載，１月３０日の第 1回臨時会で採択された「防犯カメラ設置に関する請願書」 

○４～５ページについて 

 ★審議結果一覧，第 1回臨時会（報告２件，議案１件，請願１件），今回の第 1回定例会の賛

否の公表。 

○６～７ページについて 

 ★H29 年度当初予算，予算特別委員会の Q＆A 

○８～９ページについて 

 ★３常任委員会の主な Q＆A，議案質疑，答弁，委員会ごとに視察写真 

○10～15 ページについて 

 ★一般質問を１人半ページの掲載 

○16～18 ページについて 

 ★特別委員会からの報告，議会改革で新たに定めた内容２件，各委員会の研修報告（文教と

議会改革，全体，正副議長・委員長，広報）など。 

○19～20 ページについて 

 ★クイズ，市民の声，６月定例会の予定，議長通信，編集後記（今回は村田委員） 

○その他の意見について 

 ★16 から 18ページページが余るようなときは一部事務組合など載せる 

 

大槻委員長 広報特別委員会研修について 

埼玉県鴻巣市にある「会議録センター」で研修を行いたいと思います。一般集中コース 90

分になります。 

講義が「伝わる原稿の書き方・まとめ方」それから「すぐに役立つ見出しのつけ方と効果」，

「写真の役割と効果」について研修してきたいと思います。 

 

２． その他 

 

大槻委員長 その他皆さん何かありますか。無いようですのでこの辺で終わりにしたいと思います。 

 

谷仲副委員長 これをもちまして議会広報特別委員会を閉会いたします。 

 

 閉閉閉閉    会会会会    午後午後午後午後２２２２時時時時１７１７１７１７分分分分    

    

 


